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personnes allergiques ne réagissent pas comme les autres, elles wsur-réagi
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Notre systéme immunitaire permet 2 notre organisme de se défendre contre les bactéries, le ’
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climat.... Dans le cadre d’une allergie, sa réaction envers des substances normalement inoffe
pour d'autres personnes, devient anormale et excessive.

Causes et réaction allergique

Les réactions sont consécutives a un contact, une
g L i inhalation ou une ingestion d'une substance
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étrangére 3 l'organisme que l'on appelle
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1 Y l'allergéne. Aprés un premier contact avec
r Y\ l'allergéne par voie respiratoire, cutanée ou
e - ali ire, l'organisme fabrique des anticorps
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ces anticorps réagissent lors d’un contact ultérieur
en provoquant une cascade de réactions
allergiques sous forme de rhinite, d'asthme,
conjonctivite, ainsi que des oedemes de Quincke,
d'urticaire, eczéma, de bronchite

NB : Les mastocytes sont des cellules immunitaires qui ont principalement été étudiées pour leur
implication dans les réactions allergiques. Ces cellules contiennent, entre autres, Thistamine. Les
mastocytes jouent également un role protecteur important, étant intimement impliqués dans la
cicatrisation et la défense contre les pathogénes. On les trouve dans la plupart des tissus au voisinage
des vaisseaux sanguins et sont particulidrement proéminents prés des frontiéres entre le monde

extérieur et le milieu interne, tels que la peau, la muqueuse des poumons et le tube digestif, ainsi que
dans la bouche et le nez. gt

Les manifestations allergiques peuvent survenir de différentes manieres, chez des personnes

génétiquement prédisposées qui ont un ou plusieurs membres de la famille allergique mais également
chez les personnes fortement stressées.

L'aspect émotionnel rentre en grande partie dans les phénoménes allergiques, en effet le systéeme
immunitaire etant déja sur la défensive, il ne lui faut que trés peu d'allergenes pour dépasser son seuil
de tolérance et provoquer ainsi une réaction allergique.

TEST

1. Tester le point d'allergie (21 TR).
2. Désensibilisation avec allergéne.

CORRECTION avec I'allergéne sur le corps

1. Tapoter simultanément :
a. 1IE+21Rt GetD
b. 27Rn+1v G etD

C. Retester (21 TR) si TF = élever le seuil de tolérance
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2. Si217TR Tf:tapoter simultanément
a. 45E+ 1Rt GetD

b. 1Rn+67V GetD
¢. Retester (21 TR) si TF = élever le seuil de tolérance

si Tf =» On arréte le protocole

ELEVER LE SEUIL DE TOLERANCE 7 FOIS MAXIMUM
1. TLcervicale 1 + allergéne + test, jusqu'a obtenir un Tf.
a. 1E+21Rt GetD

b. 27Rn+1V GetD
¢. Retester cervicale 1, si TF = élever le seuil de tolérance

2. La personne fait un TL Nly sur E/Rt et Rn/V + Tapoter simultanément : ‘

3. Si Tl cervicale Tf : tapoter simultanément pendant que la personne fait un TL Nly sur E/Rt et
Rn/V
a. 45E+ 1Rt GetD
b. 1Rn+67V GetD
c. Retester Tl cervicale si TF = élever le seuil de tolérance
si Tf =» On arréte le protocole =

ANCRAGE

21TR> TF
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1. PROTOCOLE

Tester le point d’allergie 21TR [devant |'oreille) <» TF Stop

A ::_t"u <> Tf:
ADAPTE ? Désensibilisation CoXE
Tapoter
1+ 210te |GekD
+
27Rn+1V [ e,\rS
; ; TF Si 21TRD Tf
2. DESENSIBILISATION & 2;3\*’: Tapoter
allergéne sur le corps el 45F 4 d’ O
(thymus de préférence) +

tolérance 1Rn+67V(§ e O

Si21TR=
TF
Elever seuil
de tolérance

Si2L TR
Tf

Stop

3. ELEVER LE SEUIL

a. TL Cenric'a!e 1 + ajout allergéne jusqu’a TF

b. TL des NL EIRte & V/Rn = paume sous le sein gauche et dmgts vers
cdtes + paume sur nombril et doigts vers pubis

C. Tapoterif+ 2! Ric+27 Rn+1VC\@ED i |

Si TL Cervicale 1

DE TOLERANCE Si TL Cervicale 1
> Tf
> TF Tapoter
7 FOIS MAXIMUM 45E + 1 Rte B -|D
. +
Elever le seuil de 1Rn+67V G-
k tolérance /
SITL Cervicale 1 SiTL Cervicale 1
DT >
Elever le seuil de Arréterla
tolérance procédure
4. ANCRAGE Tester le point d'allergle 21TR (devant V'oreille) 3 T
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